

未央警方重拳打击 张贴涉诈小卡片违法犯罪活动

阳光讯(记者 郭璟霖)5月31日凌晨,西安市公安局未央分局谭家派出所民警在辖区巡逻时,发现路边有两名男子形迹可疑,于是上前查看,两人见到警察时拔腿就跑,民警见状将两人当场控制住。“手里拿的什么?干什么用的?”民警当场问道。“广告小卡片,用来给电信网络诈骗引流的。”其中一名男子说。经突审,违法行为人辛某、王某对其涉嫌的违法行为供认不讳。

经查,违法行为人辛某与王某当晚携带600余张“小卡片”,相约在渭滨路附近一起张贴,王某还在张贴过程中用手机拍摄张贴数量以便提供给上家确认。两人以每张0.5元的价格从中

获利,没想到被民警抓了现行,之后民警在辛某住处现场查获了用于制作涉诈小卡片的机器1台和用于印制卡片的纸张33卷。

据办案民警介绍,受害人在扫描“小卡片”上的二维码并下载相关APP后,诈骗分子会以涉黄内容为诱饵,通过网络刷单、网络赌博、视频裸聊等形式对受害人进行诈骗,一旦陷入其中,受害人便人财两空。

据悉,违法行为人辛某、王某目前已被未央警方依法严厉打击处理。

无独有偶,今年5月底,公安未央分局汉城派出所相继接到群众报警,称自己的汽车被不法分子贴上了令人

反感的“小卡片”,接到报警后,民警连夜着便衣蹲守在案发地周围,最终将违法行为人白某、高某、高某某抓获,并现场查获“小卡片”900余张。

截至目前,未央警方已办理此类案件90余起,依法打击处理违法行为人103名,收缴涉诈小卡片8000余张,沉重打击了不法分子的嚣张气焰,进一步维护了社会治安环境。

未央警方提示:远离“桃色陷阱”,不要相信“小卡片”上的信息,更不要轻易扫码和登录注册网址,其背后暗藏着电信网络诈骗骗局,一旦参与很有可能人财两空,若遇到此类诈骗,请立刻拨打110报警。

西安市新城区“安全生产月”活动启动

阳光讯(记者 邓龙辉 胡凯)6月6日上午,西安市新城区2023年“安全生产月”活动在贝斯特康复路商贸广场启动。活动以“人人讲安全、个个会应急”为主题,切实推动安全生产责任落到实处,防范化解安全隐患,传播安全知识,提升应急能力水平,为新城区经济社会发展创造良好的安全环境。

活动现场,新城区安委办主要负责人首先致辞,动员区安委会各成员单位和全区企事业单位,在活动期间要做好安全宣传“五进”活动,加大政策法规和安全生产知识宣传科普力度,严厉打击各类安全生产违法违规行为,为新城区高质量发展创造稳定的安全生产环境。

随后,新城区常委、副区长杨珩宣布启动仪式开始,以此拉开了新城区2023年“安全生产月”的活动序幕。活动现场的大屏幕上播放着动画视频,利用震撼的视觉和听觉效果展示安全生产宣传语,与会领导参观了主题安全宣传展板和应急装备,取得了良好的宣传效果。

活动现场还向群众发放了安全生产、地震防护、防灾减灾、生活安全常识等方面内容的宣传资料,并向群众展示了各种消防、救援器材以及无人机等装备,同时设置了有奖竞答环节引得广大市民朋友竞相参与,取得了良好的宣传效果。

西安市公安局交通警察支队高新大队 开展“安全生产月”校车消防安全工作演练

阳光讯(记者 张允锋 通讯员 文立峰)6月5日,西安市公安局交通警察支队高新大队民警来到高新区第二学校,联合新星校车服务有限公司开展了交通安全应急演练。

演练开始前,民警对演练过程中人员疏散、电话报警、三角标摆放等细节进行指导,并嘱咐参与演练的师生,无论遇到任何突发事件,都要保持冷静、不要慌乱,有序、迅速逃生。

预设突发事件发生后,随车司机和管理老师根据预案开展应急疏散、扑灭火情及报警工作。在相关工作人员的全力配合下,全车师生被有序疏散到空旷地带,突发火情得到有效扑灭,演练活动获得圆满成功。

此次演练进一步落实了校车企业主体责任,增强了校车企业安全负责人和驾驶员的安全意识和应急处理能力,使相关人员时刻牢记安全第一,切实保障学生上下学交通安全。

公安碑林分局南大街派出所为50余名老人追回被骗养老钱

阳光讯(记者 熊玺文/图)“要不是你们,我们的养老钱就追不回来了……”6月5日下午,西安市公安局碑林分局南大街派出所会议室里传出了阵阵掌声,民警追回的39万元被骗资金全额返还到50余名老人的手中,看到民警追回了自己被骗的养老钱,现场群众都激动不已。

原来,早在2022年12月初,公安碑林分局南大街派出所民警就在工作中发现了一条诈骗犯罪线索,一个养老诈骗团伙以旅游打折、定期返利等名义骗取老年人缴纳高额会费。经查,该诈骗团伙为骗取老年人信任,专门注册成立了“旅游公司”,但该公司并未取得任何旅游相关资质,且从未经营过实质性的



旅游项目。该团伙从2022年11月初开始,仅用一个月时间就对50余名老人实施了诈骗,涉案资金共计39万元。经过民警数日摸排走访、缜密侦查,成功将该诈骗团伙的12名成员悉数抓捕归案,现场查获现金5万元,后经民警近半年时间的不间断努力,最终将涉案款项全额追缴完毕。目前相关涉案

嫌疑人已被采取强制措施,案件正在进一步侦办中。

在被骗资金集中返还仪式上,民警以案说法,为老人们详细分析了犯罪分子的诈骗手段,并从提升防范各类养老诈骗案件的安全意识和应对办法上对大家进行了再教育。拿到返还的被骗资金,老人们在感谢民警的同时纷纷表示,一定会吸取经验教训,谨防再次被骗。

警方提醒:面对各类养老诈骗骗局,老年人一定要保持头脑清醒,不贪图小利,不轻信他人,凡是涉及投资、中奖、贷款等事项,要及时与家人、朋友商量,如遇诈骗要第一时间报警求助,切莫盲目做决定,一定要守好自己的养老钱。

西安市第一医院新院区全面开诊



西安市第一医院院长刘植致辞

阳光讯(记者 郑亚雷 通讯员 孙婧文/图)为庆祝第28个“全国爱眼日”,6月6日上午9时,西安市第一医院新院区全面开诊暨全国爱眼日大型义诊活动在新院区举行。西北大学党委书记王亚杰,西安文理学院院长陈刚,西安市人社局局长卢光文,市卫生健康委党委书记、主任樊军荣,高新区管委会副主任李晓岚,西安市财政局副局长白洁以及来自相关部门和市委直属单

位的领导和嘉宾参观了医院。

西安市第一医院院长刘植在义诊开始前的致辞中表示,经过8个月的试运行,西安市第一医院新院区于6月6日全面开诊,除了眼科、心血管病科、老年病科等龙头科室,内科、外科、妇科、儿科等传统科室也均在其中。特别是下设的西安市眼科医院,不仅是陕西省西安市重点学科,还是省内唯一的眼科研究所、眼科学重点实验室,“陕西省红十字眼库”等也依托于此,未来医院还将建立国际眼科中心,让陕西乃至整个西北地区的群众都能享受到国际顶尖的诊疗服务。

义诊活动中,几十名眼科专家及综合科室的骨干云集于此,认真地到现场百余名群众进行疾病科普及义诊检查,受到了大家的热烈欢迎。

上午10时,该院领导班子成员带领嘉宾参观了西安市第一医院新院区,并实地察看了门诊区域的就医环境和服务流程,各科主任也对本科室的专业特色进行了详细讲解,使嘉宾们能够对医院的优势专科有更加深入的了解。

新院区全面开诊后,西安市第一医院将形成粉巷院区和高新院区“一院两区”发展布局,按照“大综合、强专科”模式运行,努力构建公立医院高质量发展新体系,以更加昂扬奋进的姿态、更加广阔豪迈的情怀,为健康中国战略增光添彩,为一方百姓生命健康保驾护航。

声明

本栏刊例每周一至周五发布
第4329期

赵应起不慎丢失房屋拆除通知单 编号: 0008578, 门牌号: 真理村13号街联志巷11号 声明作废 刘星杰遗失长安大学经管学院武 业协议书, 编号0231288 声明作废	赵迎春不慎丢失房屋拆除通知单 编号: 0008579, 门牌号: 真理村13号街联志巷11号 声明作废 西安市雁塔区三哥茶馆姜志业业 执照正副本, 统一社会信用代码 92610113MA6BQW11WDC 声明作废
---	---

刊登电话 86262269